

**તેજ હોય કે પછી મંદી**  
બજાર તરફનો સારો દ્રષ્ટિકોણ ઉજાગર કરી,  
નાના રોકાણકારોના હિતને ધ્યાનમાં રાખી, આધુનિક આર્થિક પ્રવાહો  
તેમ જ શેર, કોમોડીટી, ફોરેક્સ વગેરે બજારોની ચાલને તાદરશ ચૂક  
કરી, દેશના ખૂણે ખૂણેથી આવેલ નિષ્ણાતોની સોનેરી સલાહ સાથે  
અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું, આર્થિક સામાજિક  
ધી  
**ઇકોનોમિક રેવલ્યુશન**  
ગુજરાતી તેમ જ અંગ્રેજી બંને ભાષામાં ઉપલબ્ધ  
વધુ માહિતિ માટે વીડિયો કોલ :  
web : www.theeconomicrevolution.in  
email : theeconomicrevolution@yahoo.co.in  
(M) 9825065387 contact : Narendra Joshi

**Nirmal Metro Daily, Ahmedabad**  
પાનાં ૪, કિંમત રૂ. ૧.૦૦  
તંગી : નરેન્દ્ર જી. જોષી  
email : nirmalmetro@yahoo.com  
website: www.nirmalmetro.com

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું, પ્રજાના પ્રાણ પ્રખોલે વાચા  
આપતું, અન્યાય સામે અવાજ ઉઠાવતું  
કાલ્પિકારી નિડર ગુજરાતી દૈનિક  
**NIRMAL METRO**

**RNI NO. GUJGUJ/2012/48123**  
Monday  
06.02.2023  
Year 11, Issue 36  
**દૈનિક**

● વર્ષ : ૧૧ ● સંક્ર : ૩૬ ● તા.૦૬.૦૨.૨૦૨૩ ● સોમવાર ● સહતંત્રી : દેવલક્ષ્મી જોષી ● કાર્યાલય : એચ ૧૧૫/૯૯૧, નિર્મલ એપાર્ટમેન્ટ, જય મંગલ બીઆરટીએસ બસ સ્ટોપ સામે, ૧૩૨' રિંગ રોડ, નારાણપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૬૩ ● ફોન નં. : ૨૭૪૫૧૪૪૯, મો. : ૯૮૨૫૦૬૫૩૮૭  
● Year : 11 ● Issue : 36 ● Date : 06.02-2023 ● Monday ● Editor : NARENDRA G. JOSHI ● Page - 4 ● Price : Rs. 1/- ● Annual Sub - 300.  
Regd. Office : H-115/991, Nirmal Appartments, Opp. Jaymangal BRTS Bus Stop, 132' Ring Road, Naranpura, AHMEDABAD-380 063. ● Mo. 98250 65387

આરોપી પાસેથી બે હેન્ડગ્રેનેડ, મોબાઈલ અને રોકડા રૂપિયા મળ્યા  
**NIA એ ત્રણ શંકાસ્પદ આતંકીઓની ધરપકડ કરી**

આતંકવાદી હુમલાઓ અને લોન વોલ્ફ અટેકસ કરવા માટે યુવાનોની ભરતી કરનારા ત્રણ શંકાસ્પદ આતંકવાદીઓ વિરુદ્ધ એફઆરઆઈ કરવામાં આવી

એજન્સી દ્વારા હેરાબાદ, તા.૫ નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી (NIA) હેરાબાદ યુનિટે રવિવારે લશ્કર-એ-તૈયબા અને પાકિસ્તાનની ગુપ્તચર એજન્સી ISIની સૂચનાઓ પર આતંકવાદી હુમલાઓ અને લોન વોલ્ફ અટેકસ કરવા માટે યુવાનોની ભરતી કરનારા ત્રણ શંકાસ્પદ આતંકવાદીઓ વિરુદ્ધ એફઆરઆઈ જારી કરી છે. ત્રણેય હેરાબાદીઓ વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં માલકપેટના મુસારામ બાગમાં રહેતા ઝાહેદ ઉફે મોહમ્મદ અબ્દુલ જાહિદ ઉફે મોહમ્મદ વાજીદ, મેહદીપટ્ટનમના હુમાયુનગરમાં આવેલા રોયલ ક્રોલીનીમાં રહેતા માજ હાસન ફારુક ઉફે માજ અને હેરાબાદના સઈદાબાદના



અકબરબાગમાં રહેતા સમીમુદીન ઉફે સામી વિરુદ્ધ કેસ નોંધ્યો હતો. NIAએ હેરાબાદ શહેર પોલીસ પાસેથી તપાસ પોતાના હાથમાં લીધી છે. સેન્ટ્રલ કાર્ગિલ સ્ટેશનની હેરાબાદમાં સ્પેશિયલ ઈન્વેસ્ટિગેશન ટીમના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર સીએચ નરેન્દ્ર ફરિયાદ નોંધાવી હતી. NIAનો આરોપ છે કે, કેન્દ્ર સરકારને માહિતી મળી છે કે હેરાબાદમાં

આતંકવાદ સંબંધિત અનેક કેસમાં આરોપી ઝાહેદ નામના એક વ્યક્તિએ પાકોશી દેશ સ્થિત હેન્ડગ્રેનેડ કે જે LET અને ISI સાથે જોડાયેલો છે, તેના નિર્દેશ પર માજ, સમીમુદીન અને અન્ય નામના ઘણા યુવાનોની ભરતી કરી હતી. પાકિસ્તાન સ્થિત હેન્ડગ્રેનેડની સૂચના મુજબ, ઝાહેદ તેની ગેંગના સભ્યો સાથે સામાન્ય લોકોનાં મનમાં આતંક ફેલાવવા માટે હેરાબાદમાં બ્લાસ્ટ અને લોન વોલ્ફ અટેક સહિતના આતંકવાદી કૃત્યો કરવા માટે કાવતરુ ઘડ્યું હતું. NIAનો આરોપ છે કે, ઝાહેદને તેના પાકોશી દેશ આધારિત હેન્ડગ્રેનેડ પાસેથી હેન્ડ ગ્રેનેડ મળ્યા હતા અને સાંપ્રદાયિક તણાવ પેદા કરવા માટે જાહેર મેળાવા, સરઘર પર ફેંકવાની યોજના બનાવી રહ્યો હતો. ૧ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૨ના રોજ હેરાબાદના પીએસ સેન્ટ્રલ કાર્ગિલ સ્ટેશન સાથે ગેરકાનૂની પ્રવૃત્તિઓ નિવારણ અધિનિયમ હેઠળ નોંધાયેલી એફઆઈઆર પહેલેથી જ જારી કરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન, પોલીસે ઝાહેદના ઘરમાંથી બે હેન્ડ ગ્રેનેડ, બે મોબાઈલ ફોન અને રૂપિયા ૩૯ લાખ રોકડા જપ્ત કર્યા હતા. કેન્દ્ર સરકાર માને છે કે એઆઈએ એક્ટ, ૨૦૦૮ હેઠળ અનુસૂચિત ગુનો કરવામાં આવ્યો છે અને ગુનાની ગંભીરતા તેના આંતર કારણે એનઆઈએ દ્વારા તેની તપાસ કરવાની જરૂર છે. ઉપરાંત ગૃહ મંત્રાલયે ગઈ ૨૫ જાન્યુઆરીએ એનઆઈએને કેસ હાથમાં લેવા માટે આદેશો જારી કર્યા હતા.



ઉત્તર પ્રદેશના પીલીભીતમાંથી લગ્નનો એક અનોખો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. અહીં એક વરરાજો તૈયાર થવા માટે સૈલૂનમાં ગયો હતો. પણ જલ્દી પરત ફર્યો નહીં. તેને ઘણાં ફોન કર્યાં, શોધખોળ પણ કરી. પણ તેનો ક્યાંય પત્તો લાગ્યો નહીં. ત્યારે આવા સમયે તેના નાના ભાઈને વરરાજો બનાવી પરણાવી દેવામાં આવ્યો હતો. રિપોર્ટમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે, યુવક કોઈ અન્ય છોકરી સાથે પ્રેમ કરતો હતો એટલા માટે તે આ લગ્ન કરવા માગતો નહોતો. જાન બિલસંડાના એક ગામથી બરેલીના ફતેહગંજ જવાની હતી. લગ્નની તમામ તૈયારીઓ થઈ ચુકી હતી. બધા જાન લઈને જવા તૈયાર થયા હતા. પણ વરરાજો વાળ-દાઢી અને ચહેરાનું ફેશિયલ કરાવવાના નામ પર ઘરેથી નીકળી ગયો. જ્યારે સવારથી બપોર થયો તો પણ તે ઘરે પરત ન ફર્યો, તો બધાં જિતામાં આવી ગયા. તેને ફોન કરવા લાગ્યા. મોબાઈલ સ્વિચ ઓફ આવ્યો. રાતના ૯ વાગી ચુક્યા. વરરાજો ગુમ હોવાની સૂચના કન્યા પક્ષને પણ થઈ ગઈ. જે બાદ બંને વચ્ચે વાતચીત કરીને વચ્ચેનો રસ્તો શોધી કાઢ્યો. વરરાજાના નાના ભાઈને વર બનાવાનો નિર્ણય લેવાયો. તેના પર દુલ્હન પણ રાજ થઈ ગઈ. જેવી રીતે નક્કી થયું હતું તેવી રીતે આ લગ્ન પાર પડ્યા, પણ વરરાજો બદલાઈ ગયો હતો. આ મામલામાં છોકરી પક્ષનું કહેવું છે કે, જો વરરાજાને જતું જ હતું તો પછી સગાઈના દિવસે જ જતું રહેવું હતું. જાનના દિવસે જ શા માટે. આ બાજુ પિતા દીકરાને લઈને ખૂબ ચિંતામાં છે. તેમણે તો પોલીસને પણ સૂચના આપી દીધી છે. ત્યાર બાદ ગુમ થયેલા વરરાજાનો ફોન સર્વિલાંસ પર રાખ્યો છે.

નવી દિલ્હી, તા.૫ નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સી (NIA) હેરાબાદ યુનિટે રવિવારે લશ્કર-એ-તૈયબા અને પાકિસ્તાનની ગુપ્તચર એજન્સી ISIની સૂચનાઓ પર આતંકવાદી હુમલાઓ અને લોન વોલ્ફ અટેકસ કરવા માટે યુવાનોની ભરતી કરનારા ત્રણ શંકાસ્પદ આતંકવાદીઓ વિરુદ્ધ એફઆરઆઈ જારી કરી છે. ત્રણેય હેરાબાદીઓ વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં માલકપેટના મુસારામ બાગમાં રહેતા ઝાહેદ ઉફે મોહમ્મદ અબ્દુલ જાહિદ ઉફે મોહમ્મદ વાજીદ, મેહદીપટ્ટનમના હુમાયુનગરમાં આવેલા રોયલ ક્રોલીનીમાં રહેતા માજ હાસન ફારુક ઉફે માજ અને હેરાબાદના સઈદાબાદના નાની બોટમાં ઈંગ્લિશ ચેનલ પાર કરાવાય છે UKમાં ભારતીયોની ગેરકાયદે ઘુસણખોરીમાં થયેલો વધારો

પરવેઝ મુશરફ દુબઈમાં લીધા અંતિમ શ્વાસ પાકિસ્તાનના પૂર્વ રાષ્ટ્રપ્રમુખ પરવેઝ મુશરફનું નિધન થયું

વાગી રહ્યાં છે યુદ્ધના ભણકારા ! યુએસએ એરસ્પેસનું ઉલ્લંઘન કરનાર ચીનના જાસૂસી બલૂનને તોડી પાડ્યું

ભારતે ચીન સામે મોટી કાર્યવાહી કરી ભારતમાં ૨૩૨ ચાઈનીઝ એપ્સ પર પ્રતિબંધ મૂકાયો

પાકિસ્તાનમાં પેટ્રોલ નહીં રહે, પંપ માલિકોએ સરકારને ચેતવણી આપી

કેન્દ્રીય કર્મચારીઓને હોળી પહેલાં મળી શકે મોટી ભેટ











# આર્ય સમાજ, ખરડમાં આયોજિત આઝાદીના અમૃતકાળ ઉત્સવમાં રાજ્યપાલની વચ્ચે અલ ઉપસ્થિતિ યુવાનોને નશામુક્ત કરવા અને ગૌ-કૃષિ બચાવવા મિશનની માફક કામ કરવાની આવશ્યકતા : રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રત

(ગાંધીનગર માહિતી બ્યુરો) ગાંધીનગર,તા.૦૫ રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું હતું કે, આર્ય સમાજના સ્થાપક ઋષિ દયાનંદ સરસ્વતીજીએ વર્ષો પહેલાં સમાજ સુધારણા માટે અભિયાન આરંભ્યું હતું. આજે પુનઃ દેશના યુવાનોને નશામુક્ત કરવા અને ગૌ-કૃષિ બચાવવા એવા જ અભિયાનની આવશ્યકતા છે. દેશ અને દુનિયાના આર્ય સમાજના લોકોને આ માટે મિશનની માફક કામ કરવા તેમણે આહ્વાન કર્યું હતું. રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું હતું કે, આગામી ૧૨મી ફેબ્રુઆરીએ નવી દિલ્હીમાં પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ઉપસ્થિતિમાં ઋષિ દયાનંદજીના દ્વિશતાબ્દી મહોત્સવનો શુભારંભ થશે, જેમાં ભારતભરના અને વિદેશના ૩૫,૦૦૦ જેટલા લોકો ઉપસ્થિત રહેશે. આગામી બે વર્ષ દરમિયાન સમગ્ર વિશ્વમાં જ્યાં-જ્યાં પણ આર્ય સમાજ કાર્યરત છે ત્યાં ઋષિ દયાનંદજીએ દાખલેલી સમાજ સુધારણાની પ્રવૃત્તિ હાથ ધરાશે. ઋષિ દયાનંદજીના વિચારો માટે વિશ્વવ્યાપી આંદોલન હાથ ધરાશે. આઝાદીના અમૃતકાળ અંતર્ગત આર્ય સમાજ, ખરડ, પંજાબ દ્વારા સાત દિવસના મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ મહોત્સવના સમાપન



સમારોહમાં વચ્ચેઅલી સંબોધન કરતાં રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું હતું કે, આર્ય સમાજ કોઈ ધર્મ નથી, આર્ય સમાજ એક આંદોલન છે. ઋષિ દયાનંદજીએ લુભ થઈ ગયેલી વેદોની પ્રાચીન પરંપરાનો આધાર લઈને સમાજ સુધારણા માટે મોટું કામ કર્યું હતું અને સ્વસ્થ સમાજનું નિર્માણ કર્યું હતું. તે સમયે દેશ સામે અનેક પડકારો હતા. ભારત ગુલામ હતો, મહિલાઓને શિક્ષણની છૂટ નહોતી, અસ્પૃશ્યતા ચરમસીમાએ હતી, અંગ્રેજોએ ગુરુકુળ પરંપરા નષ્ટ કરી નાખી હતી, ગરીબોનું તોડવ હતું. આવી તમામ સમસ્યાઓ સામે ઋષિ દયાનંદજીએ બુલંદ અવાજે સમાજ સુધારણાનું અભિયાન ચલાવ્યું. આર્ય

દયાનંદજીની દુરંદેશી અને એમણે કરેલું કામ છે. શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું હતું કે, ઋષિ દયાનંદજીએ શિક્ષણ અને સમાજ સુધારણાથી દેશમાં નવી ચેતના, નવા જાગરણના બીજ આરોપ્યા હતા. આજે પુનઃ સમાજ માટે ઘણું કામ કરવાની આવશ્યકતા છે. ડ્રગ્સ અને નશાના કુસંગે અનામત યુવાનોનું ભવિષ્ય બરબાદ થઈ રહ્યું છે. આર્ય સમાજે આ માટે જનઆંદોલન ઊભું કરવું પડશે. તેમણે આર્ય સમાજના સમાજ સુધારકોને સ્કૂલો, કોલેજો અને યુનિવર્સિટીઓમાં જઈને યુવાનોને નશાના દુષ્પરિણામોની જાણકારી આપવા અને તેમને નશામુક્ત કરવા જનઆંદોલન ચલાવવા આહવાન કર્યું હતું. ઋષિ દયાનંદજી કહેતા કે, જે બુદ્ધિને નષ્ટ કરનાર છે એવા પદાર્થોનું સેવન ન કરવું જોઈએ. આપણે સૌએ સાથે મળીને આ દિશામાં કામ કરવાની આવશ્યકતા છે. ઋષિ દયાનંદજીએ ૧૮૭૫માં મુંબઈમાં આર્ય સમાજની સ્થાપના કરી હતી, તેના બે વર્ષ પહેલાં એમણે ગૌ-કૃષિ આદિ રક્ષિણી સભાની રચના કરી હતી. ગાય અને કૃષિ તેમને મન મહત્વના હતા. આજે ફરી એવા સમય આવ્યો છે કે ગાય અને પ્રાકૃતિક કૃષિ ભારતની સમૃદ્ધિનો માર્ગ પ્રશસ્ત કરી રહી છે. એમ કહીને રાજ્યપાલ શ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજીએ કહ્યું હતું કે, રાસાયણિક ખાતરો, ક્રીટનાશક



અમદાવાદના બહેરામપુરા સાંકળચંદ મૂકીની ચાલી પાસે આવેલ મેદાન વર્ષો પહેલા વીમા યોજનાનું દુવાખાનું રહ્યું પછી બગીચો રહ્યો અને હવે આ મેદાન સાંકળચંદ મૂકીની ચાલી અને આસપાસની લગભગ ૧૦ થી ૧૨ ચાલીઓ ના બધા જ લોકોના ધાર્મિક સામાજિક કાર્યક્રમો અહીંયા જ થાય છે એવું મેદાન કોપરેશનને બિલ્ડરને વેચતા આ લોકોએ શાંતિપૂર્વક વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું.

અમદાવાદના બહેરામપુરા સાંકળચંદ મૂકીની ચાલી પાસે આવેલ મેદાન વર્ષો પહેલા વીમા યોજનાનું દુવાખાનું રહ્યું પછી બગીચો રહ્યો અને હવે આ મેદાન સાંકળચંદ મૂકીની ચાલી અને આસપાસની લગભગ ૧૦ થી ૧૨ ચાલીઓ ના બધા જ લોકોના ધાર્મિક સામાજિક કાર્યક્રમો અહીંયા જ થાય છે એવું મેદાન કોપરેશનને બિલ્ડરને વેચતા આ લોકોએ શાંતિપૂર્વક વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું.

### પાણી ગરમ કર્યા બાદ શોર્ટ સર્કિટમાં આગ લાગી હીટરથી લાગી આગ, આખું ઘર બળીને થઈ ગયું ખાખ

ગાંધીનગર, તા.૫ શિયાળાનો કહેર પોતાનો રેકોર્ડ તોડી રહ્યો છે. આ કારણે, રૂમ હીટર અથવા કોલ સ્ટવનો ઉપયોગ લગભગ તમામ ઘરોમાં સામાન્ય છે, પરંતુ જો તેના ઉપયોગમાં કેટલીક સાવચેતી રાખવામાં ન આવે તો આગ ફાટી નીકળી શકે છે. આવું જ ગાંધીનગરમાં એક ઘરમાં થયું. ગાંધીનગરમાં હીટરના કારણે આખા ઘરમાં આગ લાગી હતી. પાણી ગરમ કર્યા બાદ અચાનક શોર્ટ સર્કિટમાં આગ લાગી હતી. આગ એટલી વિકરાળ હતી કે સમગ્ર ઘરમાં આગની ચપેટમાં આવી જવા પામ્યું હતું. ગાંધીનગરમાં આજે હીટરને કારણે આગ લાગવાનો બનાવ બન્યો હતો. રાસાયણ ખાતે યુગના મકાનોમાં બી બ્લોકમાં આવેલ ૩૦૦નંબરના ઘરમાં આગ લાગી હતી. સંગીતાબેન જાદવનો ૧૦ વર્ષીય દીકરો પ્રિન્સ ઘરે એકલો હતો, તેણે

### સોનાની પિયકારીથી ભક્તો પર કેસુડાનો છંટકાવ કરાવો યાત્રાધામ ડાકોરમાં માઘ પૂર્ણિમાની ભવ્ય ઉજવણી

પ્રતિનિધિ દ્વારા બેડા, તા.૫ બેડા જિલ્લાના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ ડાકોર ખાતે માઘ પૂર્ણિમા પર ભક્તોનું ઘોડાપૂર ઉમટ્યું છે. આજે વહેલી સાંજે ૦૫:૧૫ વાગ્યે મંગળા આરતીમાં આશરે ૫૦ હજારથી વધુ ભક્તોએ દર્શનનો લાભ લીધો છે. શણગાર આરતીમાં સોનાની પિયકારીથી ભક્તો ઉપર કેસુડાના પાનનો છંટકાવ કરાવ્યો હતો. સમ રંગોનો રાજા રણછોડ અને ભક્તો વચ્ચે રંગોનો છંટકાવ થતા ભક્તો નાચી ઉઠ્યા હતા. સમગ્ર મંદિર પરિસરમાં "ડાકોરમાં

### મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરવામાં આવશે રાતોરાત જંત્રી ડબલ કરી દેતાં ગુજરાતભરના બિલ્ડર અકળાયા જંત્રીના વધારાનો વિરોધ : એફોર્ડેબલ હાઉસિંગ સેક્ટરને અસર ન થાય એ રીતે જંત્રી લાગુ કરવા રજૂઆત કરશે

પ્રતિનિધિ દ્વારા અમદાવાદ, તા.૫ ગુજરાત સરકારે રાતોરાત જંત્રીના ભાવ ડબલ કરી દેતાં રાજ્યભરના બિલ્ડરો અકળાયા છે. જંત્રી વધારા બાદ રાજ્યના ડેવલપરનું પ્રતિનિધિ મંડળ આવતીકાલે મુખ્યમંત્રીને મળશે. આવતીકાલે સવારે ૧૦ કલાકે મુખ્યમંત્રી સાથે બેઠક કરશે. અમદાવાદ કેડાઈ સહિત ૪૦ સીટી ચેપ્ટર ના પ્રતિનિધિઓ મુલાકાત માટે જશે. નવી જંત્રી ૧ મે થી લાગુ કરવા ડેવલપર દ્વારા સરકારને માંગ કરવામાં આવશે. સાથે જ જંત્રીમાં રહેલ વિસંગતતાઓ દૂર કરવા પણ માંગ કરાઈ છે. આ ઉપરાંત એફોર્ડેબલ હાઉસિંગ સેક્ટરને અસર ન થાય એ રીતે જંત્રી લાગુ કરવા રજૂઆત કરાશે. રાજ્ય સરકારે જંત્રીના ભાવ બમણા કરતા બિલ્ડરો મૂંઝવણમાં મુકાયા હતા. આજે ગુજરાત કેડાઈ દ્વારા વીડીયો કોન્ફરન્સથી બેઠક બોલાવાઈ હતી. કેડાઈના ઉપ પ્રમુખ સુજીત ઉદાણીએ કહ્યું કે, સરકારે જંત્રીના ભાવમાં વધારો કર્યો તેનો વાંધો નથી, પરંતુ રાતો રાત વધારો ઝીંકી દેવામાં આવ્યો તેની સામે વાંધો છે. જંત્રીમાં ભાવ વધારા પહેલા સર્વે કરવો

### હૃદયરોગના દર્દીઓનો જીવ બચાવવા માટે છે ઉપયોગી અમદાવાદની હોસ્પિટલોમાં બલૂન પમ્પની અછત વર્તાઈ

પ્રતિનિધિ દ્વારા અમદાવાદ, તા.૫ અમદાવાદ શહેરમાં કાર્યરત કાર્ડિયાક સર્જન તેમજ કાર્ડિયોલોજીસ્ટ અત્યારે Intra Aortic Balloon Pump (IABP)ની અછતને કારણે ખૂબ જ પરેશાન છે. તમને જણાવી દઈએ કે, ઈસર્જનની સ્થિતિમાં હૃદયરોગના દર્દીઓ માટે જ્યારે શ્વાસ લેવું મુશ્કેલ બનતું હોય છે ત્યારે દર્દીના બ્લડ પ્રેશરમાં વધારો કરવા માટે આ ડિવાઈસનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. એક રીતે કહી શકાય કે, આ ડિવાઈસ દર્દીનો જીવ બચાવી શકે છે. સલાહસંના જણાવ્યા અનુસાર, 100 IABPની માંગની સામે ૧૦થી ૧૫ જ ડિવાઈસ ઉપલબ્ધ છે. અમદાવાદ શહેરના એક કાર્ડિયોલોજીસ્ટ ડોક્ટર તેજસ પટેલ જણાવે છે કે, સામાન્ય ભાષામાં સમજાવવા જઈએ તો IABPનો ઉપયોગ હૃદયનું ભારણ ઓછું કરવા માટે થાય છે જેથી દર્દીની સ્થિતિ ગંભીર હોય ત્યારે બ્લડ પ્રેશર જળવાઈ રહે. કોઈ સર્જરી પહેલા અથવા પછી આ ડિવાઈસનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે તેમજ મેડિકલ મેનેજમેન્ટ માટે પણ તે વપરાય છે. કાર્ડિયાક સર્જન ડોક્ટર અનિલ જૈન જણાવે છે કે, હૃદયરોગના દર્દીઓ માટે IABP અત્યંત મહત્વની ડિવાઈસ છે અને તે દર્દીનો જીવ બચાવી શકે છે. દુર્ભાગ્યવશ આ ડિવાઈસનો કોઈ બીજો વિકલ્પ પણ ઉપલબ્ધ નથી. અમે આ સમસ્યા કેન્દ્ર સરકાર સમક્ષ રજૂ કરી છે, કારણકે આ સમસ્યા હૃદયરોગના દર્દીઓને મોટા પ્રમાણમાં પ્રભાવિત કરી શકે છે.

જોઈએ. બિલ્ડરો અને લોકોને સમય મર્યાદા આપવી જોઈએ. તાત્કાલિક જંત્રીના ભાવ ડબલ કરતા બિલ્ડરો અને મિલકત ખરીદનારા લોકોને મુશ્કેલી થશે. બિલ્ડરોને કરોડો રૂપિયાના પ્રોજેક્ટોમાં નુકસાની વેઠવી પડશે. જંત્રીના ભાવ વધતા અનેક દસ્તાવેજો અને આર્થિક વ્યવહારો અટક્યા છે. તેથી બિલ્ડર એસોસિએશન રાજ્ય સરકારમાં રજૂઆત કરશે. રાતોરાત જંત્રીભાવ વધારો થતા સુરત કેડાઈ બિલ્ડર એસોસિએશન દ્વારા મીટિંગ કરવામાં આવી હતી. સુરત કેડાઈના ચેરમેન રાવભાઈ પટેલ દ્વારા જણાવ્યું કે, સુરતના બિલ્ડરો વિરોધે દર્શાવાયો છે. બિલ્ડરો દ્વારા આવતીકાલે ગાંધીનગર ઝરુ ને રજૂઆત કરવા જશે. મિટિંગમાં બિલ્ડરો વિરોધ જાહેર કર્યો છે. જો સરકાર કોઈ હકારાત્મક નિર્ણય નહીં લેવાય તો ગુજરાતમાં વિરોધ થશે. જંત્રીમાં વધારાથી પ્રજાને શું યુક્ત? બિલ્ડરોને જંત્રીની નવ પંક્તિ કિંમત પર વધુ સ્ટેપ્સ ડ્રગ્સ લેવાવી પડશે... પ્રોજેક્ટ કોસ્ટમાં વધારો થશે... દસ્તાવેજની કિંમતમાં પણ વધારો થશે... શહેરમાં પ્રોપર્ટી ટેક્સમાં ૩૦થી ૫૦

અમદાવાદ, તા.૫ અમદાવાદ શહેરમાં કાર્યરત કાર્ડિયાક સર્જન તેમજ કાર્ડિયોલોજીસ્ટ અત્યારે Intra Aortic Balloon Pump (IABP)ની અછતને કારણે ખૂબ જ પરેશાન છે. તમને જણાવી દઈએ કે, ઈસર્જનની સ્થિતિમાં હૃદયરોગના દર્દીઓ માટે જ્યારે શ્વાસ લેવું મુશ્કેલ બનતું હોય છે ત્યારે દર્દીના બ્લડ પ્રેશરમાં વધારો કરવા માટે આ ડિવાઈસનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. એક રીતે કહી શકાય કે, આ ડિવાઈસ દર્દીનો જીવ બચાવી શકે છે. સલાહસંના જણાવ્યા અનુસાર, 100 IABPની માંગની સામે ૧૦થી ૧૫ જ ડિવાઈસ ઉપલબ્ધ છે. અમદાવાદ શહેરના એક કાર્ડિયોલોજીસ્ટ ડોક્ટર તેજસ પટેલ જણાવે છે કે, સામાન્ય ભાષામાં સમજાવવા જઈએ તો IABPનો ઉપયોગ હૃદયનું ભારણ ઓછું કરવા માટે થાય છે જેથી દર્દીની સ્થિતિ ગંભીર હોય ત્યારે બ્લડ પ્રેશર જળવાઈ રહે. કોઈ સર્જરી પહેલા અથવા પછી આ ડિવાઈસનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે તેમજ મેડિકલ મેનેજમેન્ટ માટે પણ તે વપરાય છે. કાર્ડિયાક સર્જન ડોક્ટર અનિલ જૈન જણાવે છે કે, હૃદયરોગના દર્દીઓ માટે IABP અત્યંત મહત્વની ડિવાઈસ છે અને તે દર્દીનો જીવ બચાવી શકે છે. દુર્ભાગ્યવશ આ ડિવાઈસનો કોઈ બીજો વિકલ્પ પણ ઉપલબ્ધ નથી. અમે આ સમસ્યા કેન્દ્ર સરકાર સમક્ષ રજૂ કરી છે, કારણકે આ સમસ્યા હૃદયરોગના દર્દીઓને મોટા પ્રમાણમાં પ્રભાવિત કરી શકે છે.

### સંતો સહિત દેશ-વિદેશના ભક્તોએ કરી ઉજવણી નડિયાદમાં આવેલા સંતરામ મંદિરમાં સાકરવર્ષા થઈ

પ્રતિનિધિ દ્વારા બેડા, તા.૫ નડિયાદમાં સંતરામ મંદિરમાં શ્રી સંતરામ મહારાજનો ૧૯૨મો સમાધી મહોત્સવ ધામધામ અને ભક્તિભાવપૂર્વક ઉજવાઈ રહ્યો છે. સંતરામ મંદિરમાં સાકર વર્ષાની ઉજવણી કરવામાં આવી છે. ૧૯૨ વર્ષ પહેલા સંતરામ મહારાજે લીધેલી સમાધિની યાદમાં સાકર વર્ષાની પરંપરા આજે પણ ચાલતી છે. આ પ્રસંગે ૨૦૦થી વધુ સંતો સહિત દેશ-વિદેશના ભક્તોએ ઉજવણી કરી છે. મંદિરની પરંપરાના ભાગરૂપે દર વર્ષે માહાપૂર્ણિમાના અવસરે દિવ્ય સાકરવર્ષા પ્રતિકરણ કરવામાં આવે છે. મહાસુદ પૂનમે મંદિરના પરિસરમાં ઠળી સંધ્યાએ

### વિજાપુર APMC ચૂંટણીમાં ભાજપની પેનલનો પરાજય

પ્રતિનિધિ દ્વારા મહેસાણા, તા.૫ વિજાપુર અતિચર્ચિત્વપદ ચૂંટણીમાં ભાજપની પેનલની હાર થઈ છે. વિજાપુર APMCની ચૂંટણીમાં પી.આઈ પટેલની પેનલની હાર થઈ, કુલ ૧૪ બેઠકોમાંથી પી.આઈ. પટેલની પેનલની ૮ પર વિજય થયો છે. ખેડૂત વિભાગ બાદ વેપારી વિભાગમાં પણ પી.આઈ પટેલની પેનલની હાર થઈ છે. ચર્ચા છે કે, ભાજપને અહીં જૂથવાદ ભારે પડી ગયો અને હવે વિજાપુર એપીએમસીની ચૂંટણીનું પરિણામ જાહેર થઈ ગયું છે ત્યારે વિજાપુર અપમ્ ચૂંટણીમાં રમણલાલ પટેલને સત્તા મળી શકે છે. રમણલાલ પટેલ જૂથ ન ખેડૂત વિભાગની ૪, વેપારી માં ૧, ખરીદ અને ૩૦૦ મણ કોર્પોરેશનના પેનલમાં આવે છે. આ પ્રસંગે ત્રિદિવસીય મહા મેળાનું લગભગ ૧૫૦૦ કિલો સાકર અને ૨૫૦૦ કિલો કોપરની ઉછાળમણી કરવામાં આવી. ૧૯૨ વર્ષ પહેલાં મહા પુનમના

### વેપારી પાસે ૧૦ લાખની ખંડણી માંગી જાનથી મારવાની ધમકી નારાયણસિંહ નામના કાપડના વેપારીને વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી

અમદાવાદ, તા.૫ કાપડના વેપારી પાસેથી ૧૦ લાખ રૂપિયાની ખંડણી માંગી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપનાર ખંડણીખોરની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. આરોપી ઘોડા દિવસ અગાઉ જેલમાંથી છૂટી બહાર આવ્યો હતો અને ફરી એક વખત ગંભીર ગુનાને અંજામ આપતા પોલીસે તેની ધરપકડ કરી વધુ સખત કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ. જે ધમકી મળતા વેપારીએ કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કર્યો હતો અને ખંડણી ખોરવી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. કૃષ્ણનગર પોલીસને ધમકી આપતી આડિયો ક્લિપ મળતા આરોપી શાહ આલમ શેખ વિરુદ્ધ ધરી છે. શહેરના કૃષ્ણનગર વિસ્તારમાં રહેતા નારાયણ સિંહ રોહિત નામના કાપડના વેપારીને સાશિયલ મીડિયાના મારફતે એટલે કે વોટ્સએપમાં એક આડિયો ક્લિપ રેકોર્ડ કરી ધમકી આપવામાં આવી હતી. આરોપી શાહ આલમ શેખે ધમકી આપી હતી કે, સાત દિવસમાં ૧૦ લાખ રૂપિયા આપો નહીં તો પરિવારને જાનથી મારી નાખીશ.